

油菜花开, 18个县市区邀你赏花踏青

湖南首届省级油菜花节17日在衡阳县启动

本报3月13日讯 湖南省农业委员会今天召开新闻发布会,宣布湖南首届省级油菜花节将于3月17日在衡阳县启动。油菜花节共有5大主体活动,18个县市区各具特色。记者还了解到,省农委与省旅发委报请省人民政府同意,从2018年起,每年联合1个州市人民政府共同举办“油菜花几开 三湘等您来”湖南油菜花节。

油菜是全省实施乡村振兴战略现代农业重点产业之一。发布会上,湖南省农业委员会副主任邹永霞表示,近年来,我省有30多个县市区举办了油菜花节,但节会品牌多而杂,影响不大。通过举办省级油菜花节,可以整合提升节会品牌,促进油菜品牌培育,擦亮湖南油菜名片。他还表示,举办省级油菜花节有利于结构调整和油菜产业转型升级。通过举办油菜花节,促进高含油量、高油酸含量品种的推广,满足人们对更高质量油脂的需要;促进全程机械化,提高油菜产业的现代化水平;促进油菜就地加工转化和秸秆综合利用,增加产业附加值,提高农民生产积极性。

湖南油菜花节主体活动时间为3月5日至4月5日,为期1个月。湖南油菜花节有5大主体活动,分别是3月17日在衡阳县库宗桥镇华山村举行的2018湖南油菜花节启动仪式、系列活动发布、产品展示、油菜产业发展研讨会和媒体踩线报道活动。

■记者 梁兴 通讯员 周胜蓝



2月28日,湖南省衡阳县库宗桥镇华山村油菜花田间太极图案。(资料图片)

链接 18个县市区油菜花节活动各具特色

今年油菜花节活动期间,湖南将选择18个县市区的油菜花节系列活动进行发布。这些油菜花节系列活动种类丰富,各具特色:

农耕文明型:如安仁县的稻田开耕仪式、长沙县春华镇的农耕文化展示、麻阳苗族自治县的稻作文化展览;

现代风尚型:如冷水滩区的油菜花田新乡贤会、武冈市的油菜花海集体婚礼、吉首市的油菜花田广场舞大赛;

人文历史型:如双峰县的蔡和森红色文化展览、长沙县果园镇的田汉与国歌文化展览、浏阳市的油菜花海万人同唱浏阳河、湘乡市金石镇的状元文化;

民族风情型:如通道侗族自治县的侗乡文化、麻阳苗族自治县的苗乡文化、泸溪县的土家文化;

旅游景观型:如新宁县的世界自然遗产崀山自驾车油菜花海游、鼎城区的洞庭湖乡湿地

油菜花海、通道侗族自治县的万佛山下油菜花海、安仁县的渡口丹霞山油菜花海;

展示展销型:如长沙县江背镇的农产品展销、茶陵县的茶祖文化暨采茶节、安化县的游花海进农家品土菜购农产活动、临湘县的全域旅游特产展销;

美食推广型:如泸溪县的品土家长龙宴、安乡县的珊泊湖全鱼宴美食文化节、鼎城区的河洲甲鱼河洲十八鲜、安仁县的草药炖猪脚美食节。

农大油菜花基地确已闭园 附近油菜花田仍可观赏

本报3月13日讯 春季阳光甚好,正值油菜花的最佳观赏期。近日,有不少市民反映,湖南农业大学“耕园”油菜花种植基地仍可供游客观赏、拍照,并非如网上所说的“闭园”。今日,记者求证得知,农大油菜花基地确实已“闭园谢客”,但附近省农科院管辖的油菜花田仍可观赏。

随意下到油菜花田拍照,采摘花朵弄掉套袋,甚至带回家做菜吃……由于游客的增多以及各种不文明的观赏行为,给农大油菜花基地科研工作造成了不少困扰。众多科研价值极高的油菜花品种,一旦受到外界干扰,就会带来巨大损失。

基地负责人介绍,为了加强对“耕园”基地的管理,保证学校教学和科研工作的正常进行,从今年3月3日起实行封闭管理。

那么,最近网上流传的“农大的油菜花又对外开放了”是否属实?

记者来到“耕园”,看到大门紧闭,并有专人看守。与之不同的是,农大校园附近一大片金黄的油菜花田吸引了不少游客拍照、采摘。据了解,该花花田面积近300亩,位于道路两侧,均对外开放,归农科院管理。对此,基地负责人表示“其实,网上流传的是游客们在省农科院油菜花田内所拍摄的照片,让大家误以为农大‘耕园’又对外开放了。”

■记者 陈舒仪 实习生 张娜

3.14-3.18

买空调 到苏宁

专注空调服务 28年

美的 / 志高 / 格力 / 海信 / 科龙 / 海尔 / 约克
奥克斯 / 志高 / 新科 / 大金 / 三菱重工
三菱电机 / 松下 / 扬子
各大空调品牌鼎力支持

买空调 到苏宁
苏宁空调承诺

30天包退 365天包换

苏宁空调 以旧换新 来苏宁易购门店购空调指定型号产品可享以旧换新 最高可抵 **600元**

#特价机及明示品牌型号不参加本版活动。详情咨询门店销售人员

四端融合 购物无界 | 全品类汇聚 多渠道融合 | 全方位服务 全会员专享